
衣川応援隊アンケート　今後の学校生活について結果まとめ 2020年7月

先日保護者の皆様にご協力いただきました今後の学校生活についてのアンケート結果をまとめました。

203名の保護者の方からご回答をいただきました。ご回答いただきました保護者の皆様ありがとうございました。

なお、皆様からいただきました内容は先生方と共有させていただきます。

保護者の意見として、今後もこのようなアンケートを実施させていただきますので、今後もご協力をお願いいたします。

衣川応援隊　本部一同

お子様の所属学年 Q1.現在のお子様の様子はいかがでしょうか？

1年 34% 普段通り 89%

2年 34% 少し元気がない 7%

3年 32% 元気がない 2%

その他 2%

気持ちにムラがあるようです。元気なときは元気です。

体力がおちて故障している、学校に行くのを嫌がっている

Q3.お子様について気になっていることをお聞かせください。
主な内容 回答数 代表回答内容

学習 15

情緒 13

生活 7

体力 7

ゲーム・スマホ 5

マスク 4

受験 3

その他 2

Q4.授業について気になることはありますか？
主な内容 回答数 代表回答内容

進度・内容 58 土曜授業、授業の進度、3年生の範囲が終了するのか

空調熱中症マスク
33

その他 4 授業中の中断

設備 1 プロジェクターが見辛い

Q5.給食について気になることはありますか？
主な内容 回答数 代表回答内容

感染症食中毒対策 27 感染症対策は万全か

味量 8 おいしくない、おいしい、油っこい、足りてない、多い

予定 2 予定を知りたい

その他 2 スポーツドリンクを配布してほしい、たまにはグループで食べさせてほしい、食べる時間が短い

Q6.休み時間について
主な内容 回答数 代表回答内容

感染症熱中症対策 10 感染症対策は万全か？水分補給やトイレ休憩の時間の確保

その他 7 図書室が利用しづらい、どんな雰囲気なのか気になる

Q7.部活動について
主な内容 回答数 代表回答内容

感染症熱中症対策 30 感染症と熱中症対策、屋内・屋外、水分補給の時間

予定運営 16 引退時期が不明、試合がない、保護者が関わることのお知らせが遅い、子供意欲が出させてほしい

意欲 6 やる気の減退

活動時間 4 活動時間の設定（もっと多く、終了時間のお知らせ）

その他 5 体力の不安

Q8.課外活動、行事について
主な内容 回答数 代表回答内容 ※行事についての意見

予定運営 39 予定が知りたい、感染症対策が気になる できる限り実施 12

修学旅行 16 関東方面への不安、実施できるのかの不安 行事は最低限 7

体育大会 6 体育会の実施の有無、内容について

トライやる 5 トライやるは中止でよい、1日だけでは意味がない

その他 4

文化発表会 2 合唱のリスクについての考え

Q9.その他気になること
主な内容 回答数

コロナ 16

その他 14

受験に不安

熱中症対策、エアコン使用時の換気、登校時のマスク、水分補給の時間が必要、先生方のフェイスシールドの着用、

マスクで聞き取り辛い

意欲の低下、ついていけるか？、遅れ、勉強をしない、時間が短い

イライラしている、ストレスがあるような感じ、友達ができない様子で寂しそう

遊び癖がついた、寝る時間が遅い、生活のリズムが整わない、不登校気味、

体力がついていかない、疲れている、

ゲームやスマホの時間が増えた、部屋にこもりがちになった

マスク着用での熱中症が心配

※皆様よりいただいたご意見の詳細は中学校ホームページに

掲載させていただいています。


